
  

12,36 × 10   

Calculer : 



  

Correction :

12,36 × 10 = 123,6  



  

    Pierre achète 1000 objets
identiques à 1,37 € pièce.

    Combien dépense-t-il ?



  

Correction :

    Pierre dépense 1 370 € .

1,37 × 1000 = 1 370



  

Les points B, O, F sont-ils alignés ?

Voici un dessin codé à main levée.

136°
43°

B

O F

J



  

Correction :

Comme 136° + 43° = 179°
alors les points B, O et F ne sont pas alignés.



  

 Calculer :

2,6×(7+3)+4



  

Correction :

2,6×(7+3)+4

2,6×10+4
26+4

30

Les parenthèses sont prioritaires.

La multiplication est prioritaire.



  

1,2 × 0,3   

Calculer : 



  

Correction :

1,2 × 0,3 = 0,36  

12 × 3 = 36  

1,2 est 10 fois plus
petit que 12.

0,3 est 10 fois plus
petit que 3.

1,2 ×0,3 est 100 fois plus
petit que 12 × 3.
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